LAND ROVER DISCOVERY IV/RANGE ROVER SPORT

ApTtukyn:Crane 111.03124.1 3awuta KOMNpeccopa NHEBMONOABECKHN

Kyzos: Bce

lNoa Bbinycka: 2009-2016/2005-2013

06bvem gBurartenn: Bce

Tun KNn: Bce

COCTAB KPEMNEXA
1o BONT MBRIV. . conmvvmimenmmmrmiammins 2 Wr.
2. BonT M10X30: . icivinvivivisaninses 2 Wr.
3. Naka 3aknaagHas M10............. 1 W,
4, Nawka 3aknagHas M10x65/20... 1 Wr.
5. HlaWBa 8 vvsniviniievinaninssav 0T
6. Wahba 10....ccevvvnvviniinnrnnnnnnns 2 Wr.

UHCTPYKLUUSA NO YCTAHOBKE

1.BbIHYTb TpM NMUCTOHA KPenneHWUs NnacTUKOBOW Haknaaku

3awwuTta KoMnpeccopa

Faika 3aknagHas M10x60/20 _

__Bont M10x30
[, Waii6a 10

T~ BonT M8x30
Wai6a 8

5. 3aTaHyTb BCce pe3bboBbie coeanHeHns (M10-50 Hm,

nopora Bo3fe KoMnpeccopa nNnHeeMonoaeecku astoMmobuna,  M8-30 Hm, M6-10 HM). Mcnonb3oBaHMe NHEBMOMHCTPYMEHTa
2.BcTaBuTb raiiky 3aknagHywo M10 B oTBepcTMe pambl 3anpeLeHo.

asToMobuna.

3.3BecTu NeByl0 YacTb 3alMThl KOMNpeccopa noj
NNacTMKOBYIO Haknagky nopora asToMobuns u 3aKpenuTb ee
Gontamu M8x30 M WTATHBIM NUCTOHOM.

4.3aKpenuTb C NMpaBoil CTOPOHLI 3awunTy 6onTaMu M10x30
K ravikaMm 3aknagHoim M10 n M10x65/20.



